
 

Програмування в інформаційних бухгалтерських системах 

1 Концепція викладання дисципліни 

Постійний розвиток інформаційних облікових систем, розвиток та оновлення програмного 

забезпечення у сфері автоматизації та адміністрування бухгалтерського обліку створює передумови для 

виникнення нових версій інформаційної системи «1С:Підприємство». На теперішній час ринкові та 

законодавчі умови вимагають перехід всіх суб’єктів підприємницької діяльності до платформи 

«1С:Підприємство 8.3». У зв’язку із цим виникає необхідність додавати до курсу підготовки магістрів зі 

спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» вибіркову дисципліну «Програмування в інформаційних 

бухгалтерських системах».       

Після вивчення дисципліни студент буде: 

 оволодіти принципами організації бухгалтерського обліку та аудиту за національними стандартами, 

вміти вести облік господарських операцій, складати бухгалтерський баланс, володіти законодавчою 

базою по бухгалтерській звітності, що дасть можливість озброїтися сучасною інформаційною базою 

і в подальшому самостійно оволодіти новими бухгалтерськими стандартами;  

 вміти використовувати програму «1С: Підприємство» (інсталяція, настройка, заповнення 

документації, її редагування), аналізувати засоби типової конфігурації та оволодіти основами 

адміністрування системи  «1С: Підприємство», що дозволить на основі персонального комп’ютера 

створити автоматизоване робоче місце секретаря-референта, бухгалтера, керівника тощо; 

 вміти створювати прикладні бази даних для вирішення різноманітних задач в середовищі «1С: 

Підприємство»; 

 володіти основними принципами інтеграції інформаційної бази  системи  «1С: Підприємство» з 

іншими інформаційно-обліковими системами.  

 

Структура і зміст курсу «Програмування в інформаційних бухгалтерських системах» максимально 

наближена до реальних практичних задач. Знання, які студенти набудуть при вивченні курсу будуть 

необхідними у виробничій діяльності з фахової спеціальності. Після виконання завдань курсу студент може 

пройти тестування на сертифікат "1С Професіонал". 
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